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Na start se postavilo 270 běžců a chodců, kteří se rozhodli podpořit rodinu našeho
zesnulého kolegy Adama Rowe, trenéra florbalu a novopečeného otce, jenž statečně bojoval
s těžkou nemocí. Výtěžek ze startovného putoval na transparentní účet Adamovy rodiny.

Liborův běh vznikl na podzim roku 2022 z iniciativy kutnohorských kolegů jako pocta Liborovi
Záhoříkovi, dlouholetému zaměstnanci Foxconnu, který nás předčasně opustil. Nyní se z této akce
stává tradiční charitativní běh, oficiálně zaštítěný společností Foxconn Česká republika, který bude
každoročně podporovat lidi v těžkých životních situacích.

Běh, který začal v 9.00, měl trasu dlouhou 4,5 km a vedl malebnými zákoutími Kutné Hory. Každý
účastník pojal trasu svým vlastním tempem – někteří ji proběhli, jiní si užili poklidnou dopolední
procházku. Na start se postavili zaměstnanci Foxconnu, široká veřejnost, děti, rodiče s kočárky a
mnoho čtyřnohých přátel. Nejrychlejší běžec dorazil do cíle v krásném čase 18:02 minut. Symbolické
ceny běžcům v kategoriích děti, ženy a muži předávala Radka Svobodová, manažerka Compliance,
PR a komunikace, společně s Kateřinou Daczickou, předsedkyní Nadačního fondu Mikuláše
Daczického z Heslova.

„Liborův běh není jen sportovní událostí, ale i symbolem sounáležitosti a podpory těch, kteří to
potřebují nejvíce. V letošním ročníku jsme mohli být svědky opravdu výjimečné solidarity, a to jak ze
strany našich zaměstnanců, tak široké veřejnosti. Jsem pyšná na to, že prostřednictvím této akce se
podařilo získat finanční prostředky na podporu Adamovy rodiny, a to jak ze startovného, tak z
finančního daru od společnosti Foxconn. Další finanční podporu Adamově i Liborově rodině poskytl
Nadační fond Mikuláše Daczického z Heslova. Veškeré podpory si velmi vážíme!“ uvedla Radka
Svobodová, manažerka Compliance, PR a komunikace.

Doprovodný program

V 10 hodin začal také benefiční fotbalový turnaj, kde se utkaly tři týmy složené ze zaměstnanců
Foxconnu a jeden tým, který sestavili Adamovi přátelé – kutnohorští florbalisté. Tento den přinesl
nejen sportovní zážitky, ale také možnost strávit čas s rodinou a přáteli. Děti se bavily na skákacím
hradě, vybarvovaly omalovánky nebo si užily malování na obličej.

„Liborův běh se stal událostí, která nejen spojuje, ale také pomáhá tam, kde je to potřeba. Věříme, že
i příští ročníky budou úspěšné a podpoří další potřebné rodiny,“ doplnila Radka Svobodová.
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